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单　元　检　测
一.计算：（3分×6＋3分×2=24分）    

1、用你喜欢的方法算： 

   EQ \F(5,7) × EQ \F(1,4) ＋ EQ \F(3,4) × EQ \F(5,7)           EQ \F(1,3) ＋ EQ \F(4,7) ＋ EQ \F(2,3) ＋ EQ \F(1,7)            EQ \F(4,5) × EQ \F(3,8) × EQ \F(5,9)                         

101× EQ \F(1,7) － EQ \F(1,7)             EQ \F(6,47) ×48                EQ \F(1,7) ×34×7× EQ \F(2,17)    

2.列式计算： 

① EQ \F(1,3) 与  EQ \F(1,4) 的差加上它们的积，和是多少？　　②9与它的倒数的和乘以  EQ \F(7,9) ，积是多少？

二、填空： （2分×18=36分）  
1、 EQ \F(4,5) ×7表示（                 ）； EQ \F(4,5) × EQ \F(3,4) 表示（                      ）。

2、  EQ \F(3,5) 小时＝（       ）分                  EQ \F(5,8) 千克＝（       ）克       

3、最小质数的倒数是（     ），0.25的倒数是（      ）。

4、 EQ \F(1,6) ×（    ）＝ EQ \F(7,13) ×（    ）＝ EQ \F(17,13) -（     ）＝（     ）×0.3 = 1
5、一堆沙土重 EQ \F(15,16) 吨，用去了 EQ \F(2,5) ，用去了（      ）吨，还剩总数的 EQ \F((   ),(   )) 。

6、六年级的男生人数是女生的人数的  EQ \F(7,10) ，那么男生人数占全年级人数的 EQ \F((   ),(   )) 。

7、新学期开始，同学们要选一名中队委。参加选举的共60人，同意小明当选的占 EQ \F(3,5) ，同意小红当选的占 EQ \F(7,10) ，同意小东当选的占 EQ \F(5,6) ，得票最少的是（    ），是（    ）票。

8、右图：是一堆圆片，如果将其中的 eq \f(3,4)涂成红色，那就需            要涂红（    ）个圆片；如果拿走4个圆片，将剩下圆片的 eq \f(3,4)涂成红色，那就需要涂红（    ）个圆片。

9、已知a× EQ \F(6,7) ＝b× EQ \F(6,5) ＝ EQ \F(5,5) ×c，其中a、b、c是自然数且都不为零，把a、b、c三个数从小到大顺序排列起来：

（      ）＜（       ）＜（       ）

三.解决问题  （3分×3+5分×5+6分=40分）
1、只列式不计算： 

①甲乙两地相距100千米，一辆汽车行了全程的 EQ \F(4,5) ，行了多少千米？

②甲数是56，乙数是甲数的 EQ \F(1,7) ，丙数是甲数的 EQ \F(1,8) ，丙数是多少？

③果园里有480棵树，其中桃树比总数的 EQ \F(3,8) 多20棵，桃树有多少棵？
2、南京长江大桥约长6800米，武汉长江大桥相当于它的  EQ \F(1,4) ，武汉长江大桥约多少米？

3、五年级同学收集树种56千克，六年级收集的比五年级多  EQ \F(4,7) ，六年级比五年级多收集树种多少千克？

4、一块长方形的铁板长6米，宽是长是 EQ \F(1,3) ，这块铁板的面积是多少？周长是多少？

5、一批水泥，用去12吨，剩下的是用去的 EQ \F(5,9) ，这批水泥有多少吨？

6、益华电脑城有电脑220台，第一天卖出 EQ \F(1,4) ，第二天卖出剩下的 EQ \F(4,15) ，第二天卖出电脑多少台？

7、饭店买来面粉 EQ \F(7,8) 吨，第一天用去这批面粉的 EQ \F(3,14) ，第二天又用去 EQ \F(3,16) 吨，两天共用去面粉多少吨
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